

生猪价格反弹到每斤7.5元

价格止跌企稳的主要原因是受市场供求关系影响

本报5月28日讯(记者 杨玉龙 通讯员 王芳 吴春霞) 据滨州市畜牧兽医局统计数据,近两周来,滨州市生猪市场形势明显好转,呈稳步上升趋势。

按照我国相关规定,生猪价格和玉米价格比值在6.0比1,生猪养殖基本处于盈亏平衡点。猪粮比越高,说明养殖利润越好,反之则越差。目前生猪的价格为7.5元/斤左右,猪粮比为6.25:1,突破6:1的盈

亏点。据调查,两周前生猪的价格为6.1元/斤左右,一周前生猪的价格为6.8元/斤左右,分别上涨22.95%和10.29%。而今年生猪最低价格出现在4月20日左右,为5.4元/斤;2012年同期价格为7.8元/斤。

对于这次生猪价格止跌企稳的主要原因,滨州市畜牧兽医局工作人员介绍,主要受市场供求关系的影响:一方面是前期国家

启动生猪收储政策,消化了一部分的生猪存栏量,在短期内会拉动生猪价格走高;另外,近期生猪出栏量减少,生猪较难收购。据邹平孙镇健生源公司负责人张涛介绍,现在出栏的生猪是2012年冬天生产的仔猪,由于去年冬天天气寒冷,仔猪死亡率较往年高,往年冬季仔猪死亡率一般为5%左右,而去年达到10%,致使目前的育肥猪存栏量有所降低。

同时,生猪价格低迷期过长,导致养殖户缩减可繁母猪数量。自2012年初开始,生猪价格一路下跌,低迷期长达1年半之久,养殖户为减少损失,不得不淘汰部分可繁母猪。据统计数字,2011年底滨州全市存栏生猪123.48万头,其中能繁母猪13.84万头;2012年底存栏生猪127.07万头,其中能繁母猪15.28万头。预计目前全市存栏生猪100万头左右,能

繁母猪10万头左右,能繁母猪存栏下降30%。

据滨州市畜牧兽医局工作人员分析,“随着气温回升,市场对猪肉的需求将会下降,因此本轮生猪价格虽然会涨,仍以稳步上升为主,但总体不会涨得太高。由于猪肉需求已经开始进入淡季,且屠宰企业普遍库存偏高,因此,本次反弹的力度和持续的时间可能较为有限。”

“六一”近了,儿童摄影又火了

婚纱摄影店紧赶着抢占儿童市场

本报5月28日讯(记者 杨青 见习记者 邵芳 王领娣) 儿童节临近,家长们都在盘算着给孩子送上一份别出心裁的礼物,比起传统的服装、玩具,给孩子拍一套写真留念成为很多父母的新选择。近日儿童摄影店红火起来,订单量比平时翻了一翻。

再过几天就是儿童节,商家们纷纷提前搞起了“儿童经济”。28日,记者在滨州市中心各大商场看到各种儿童节促销活动占据显眼位置,主要以儿童服装、玩具、学习用品为主,一些摄影店也加入到促销大军中来。不仅是专业的儿童摄影店推出各种优惠活动,一些婚纱摄影店也专门推出儿童节特惠抢占儿童市场。有些摄影室推出预付定金,“六·一”节送珍珠画布、烤漆韩框等礼物的活动;有的摄影室推出“拍一送一”、“拍一送二”的活动。记者走访几家摄影店了解

到,拍摄一套儿童写真集的价格差距较大,有的200元就可拍摄一套,价位在400元左右的占大多数,也有包含外景拍摄等精致服务的“豪华系列”,价格在千元以上。

记者走进几家摄影店了解到,近几年儿童摄影越来越受欢迎,随着儿童节的临近,店内生意普遍好过平时。一家儿童摄影店店员告诉记者:“现在的家长都很舍得为孩子花钱,尤其是到了儿童节,带孩子来照相的家长非常多,我们现在就已经收到了很多订单,比平时多了一倍。”一家婚纱摄影店店员表示,除了主营婚纱摄影外,每到特殊的节日都会推出一些迎合消费者的促销活动,“孩子是父母的宝,儿童摄影市场很大,所以我们特别推出儿童摄影套系,现在已经有不少顾客来咨询和预定了。”

采访中不少家长也表示有



儿童摄影店向市民散发的促销传单。

意愿在儿童节的时候带孩子拍一套写真,“给孩子在儿童节留一套影集,比给他们买吃的穿的有意义多了,这毕竟是永恒的回忆。”“平时拍一套写真集很贵,趁着儿童节店铺都在搞促销活动,带孩子去拍一套写真既经济

又有意义。”一位十多岁的小女孩说:“我也想和电视里的明星一样,打扮得漂漂亮亮的。”也有一些市民表示,儿童节促销形式多种多样,但是还是要根据自身的实际情况来消费,避免让儿童节成为孩子攀比的节日。

好朋友“闹”新郎,环卫工无奈“买单”

新郎在路中央被人用鸡蛋打,环卫工人看着满地垃圾很无奈

本报5月28日讯(见习记者 韩志伟 谭正正) “扔他,快点扔他……”“别让他跑了”一群年轻人在路中央拿着鸡蛋围攻新郎。这是5月28日上午在中海天桥发生的一幕。

记者在现场看到,鸡蛋皮碎了一地,蛋清蛋黄流得到处都是,盛鸡蛋的箱子更是被随手扔在了路中央,这群年轻人对过往高速行驶的车辆视而不见,在路中央就直接“开战”,新

郎更是被扒得只剩一条内裤,而一边的环卫工人看着满地的垃圾更是满脸无奈,即使上前劝阻几句,也无人搭理。

路中间的打闹结束后,他们又把“战场”移到了路边,直接打开醋瓶子和啤酒瓶子往新郎身上倒,现场空气中弥漫着一股刺鼻的醋味。打闹一会后,新郎跑到天桥下的水边清洗,趁此记者询问了该男士的一个朋友,这样是不是有些过了?“一点都不过,

我结婚时他闹我比这个还厉害,结婚就这一次,现在不还回来,以后没机会了。”他的这位朋友说。打闹结束后,这些人就直接开车离去,而环卫工人继续打扫现场的垃圾。

环卫工人告诉记者:“像今天这样的情况几乎每年一到结婚高潮的时候都会发生,闹得都特别厉害,还有直接往人身上倒面粉的,每当这时候就是我们最忙的时候,因为这些结

婚的只管闹,不管闹完之后怎么样,但是我们还是要保持好这里的卫生,毕竟这是我们的工作。”

有现场的司机表示,结婚闹一下是可以的,但是跑到大街上来这样闹就有点危险了。

也有路过的市民表示,今天的算小儿科了,还有直接扒光了绑在电线杆上的,现在就这么个风气,结婚不闹闹怎么样。

男子陷入赌窟,杀人筹集赌资

本报5月28日讯(记者 赵树行 通讯员 赵凤良 于明辉) 滨州男子郭达达(化名)外出打工时迷上赌博,不到一年的时间便把家里的积蓄全部输了进去。为了筹措赌资,他编造各种谎言向亲朋好友借钱,但每次赌博都是来去空空。2012年12月,他谎称自己有大量废品要卖,让受害人郭杰(化名)带钱去买,结果废品没买成,搭上自己性命。

2012年12月18日,对于阳信县老店乡的何女士来说是个不幸的日子。从事收购废品为生的丈夫郭杰,一大早出门直到深夜仍未回来,着急的她将这一消息迅速告诉了身边所有亲人。郭

杰上有年迈的老人,下有未成年的儿女,作为家中的顶梁柱,他的失踪让家人万分焦急。寻人未果,家人无奈报警。

“早上出门前,他接了个电话,说是大宗买卖。”家人对前来的民警说。接到这一线索后警方立案,马上介入了侦破。很快从家人提供的信息中找到了有破案价值的线索,并锁定了一个电话号码。

“电话说是有一辆报废的三轮,让带上万儿八千过去。这估计就是个钩饵!”警方根据报案人叙述,对郭杰失踪前的通话纪录进行了排查,从中锁定了住滨城区三河湖镇的郭达达。

1971年出生的郭达达近日迷上了赌博,并找借口向亲戚朋友借钱。慢慢地,郭达达的行为已经被很多人所了解,所有的借钱道都堵了。2012年12月的一天,开机动三轮收废品的郭杰的招呼声,让郭达达心生歪念。他对郭杰谎称自己家里有辆报废的农用三轮要当废铁卖。这在郭杰眼里,无疑是个大买卖。郭杰提出去看看,但郭达达却坚持带足现钱才能卖给他,郭杰当时便答应下来,并与郭达达交换了手机号码。12月18日一大早,郭达达就联系郭杰,挣钱心切的郭杰连早饭都没顾上吃,就到银行提上现款,

从50里外的老家,赶到了郭达达家里。

他们先看了那辆要出售的三轮车,然后来到了屋里,商量价格。正在在交谈的时候,郭达达趁郭杰不注意突然抢起了早就准备好的小镐,当头就给了郭杰一下,等郭杰猛地反应过来抢夺时,第二下又狠狠地砸在了他的头顶,当场脑浆迸裂。

滨州市中级人民法院在审理过程中,认为郭达达以非法占有为目的,采用暴力手段杀人劫财,数额巨大,其行为已构成抢劫罪。依照《刑法》相关规定,以其犯抢劫罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

新手机里进水了 到底是谁的过错

本报5月28日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 高建国) 博兴的曹先生购买了一款三星高档手机,用了十来天便出现了屏幕显示不真的毛病,经过客服检测,结果是手机进水了,对于何时进水及如何进水,曹先生跟手机店老板各执一词,经过消协调解,三星总部为曹先生换了一部新手机。

4月25日,曹先生花了8660元的价格购买了型号为W999的三星手机。手机用了十几天后,发现屏幕显示的图片不真,尤其相机拍出的照片颜色不正。曹先生到购买手机的商店咨询,店主也不清楚是什么原因,建议曹先生到淄博三星客服中心进行检测,经过检测,结果却是手机进水了。手机店主表示既然有检测结果在这里,自己没有义务给予曹先生退换手机,称这属于人为的情况就是维修也是自己承担费用。没办法,曹先生只好找到消协调解。

消协工作人员咨询了三星售后总部,总部在经过调查后要求把这部手机寄到总部进行检测。经过一周的时间工作人员终于接到三星总部的电话同意给曹先生换一部新的手机。

这个司机真“厉害”

无证、超员、不年检 拘留10天,罚1400元

本报5月28日讯(记者王忠才 通讯员 马心悦 刘云刚) 超员、无证驾驶、机动车未按规定检验,如果这三项违法行为叠加在一起,危险系数会连升数级,如此危险的交通违法行为,一旦发生交通事故,后果不堪设想。5月28日,因为超员、无证驾驶、机动车未年检被拘留十天的赵某走出拘留所称,“以后再也不违反交通规则了。”

5月18日下午4点,邹平县公安局交警大队一中队执勤民警巡逻至黄山山路与黛溪五路路口时,发现一辆红色五菱牌小型普通客车形迹可疑,遂上前盘查。

民警打开车门,竟发现小小的车厢内塞满了老老小小的一家人,仔细查看发现:赵某驾驶的面包车核定载客人数是7人,实载9人。后经民警核实,驾驶员赵某竟然没有取得驾驶证,而且车自2007年买来后就未再年审过。

赵某这次从莱芜到邹平走亲戚,因为自己无证驾驶不敢上高速,只能选择走县乡道路,走了一路提心吊胆的赵某没想到在邹平县城被交警发现。

值班民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,邹平县公安局依法给予赵某行政拘留10天,罚款1400元的处罚。